Wurzeln einer Klasse von Gleichungen. o

ist. Fiihrt man ferner die Permutationen 1, #,...# =1 aus,
wodurch Q(2) in
Qo(@); Oy(2),« . - Or1(2)

tibergehen moge, und setzt

% (On(@)+ Qi)+ . . . + 01 () = S(a0),

so ergibt die Addition der Resultate
0 = E3(2)S(e).

Da die Wurzel « in ® nicht vorkommt, so darf dieselbe
durch o2, ... a?~! ersetzt werden und es erhellt, daff ® linear-
homogen durch Ausdriicke von der Form

L(1)H(a*S(a)+a*S(a®)+ . . . +oP=0kS(ar-1))

mit rationalen Koeffizienten darstellbar ist.
Werden nun unter x,, #,,... die oben genannten Werte
verstanden, so ist

1
e ‘?"
L(am) — G(d’“)HF(DC_’“S) r
zu setzen und es wird

1 (]
Qi) = ]_I G (a"*)% ]—[ F(a—nks)? S
L k5

k=1,2,...p—1

== R =l
wo

n=a* (modp)

ist. Es sei &’ die Wurzel der Kongruenz
kk'=1 (mod p),

[6] der Rest von & in Bezug auf den Modul p und zur Ab-
kiirzung

Laplks’] = o w12l Sipl




